
03/12/2023

Χειροτονία Πρεσβυτέρου και Χειροθεσία 
Οικονόμου στην Αγριά του Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με τις πληγές ακόμα νωπές από την πρόσφατη φυσική 
καταστροφή που έπληξε την Αγριά του Βόλου, η πόλη και οι 
κάτοικοί της βίωσαν σήμερα μεγάλη χαρά και πνευματική 
ευωχία, καθώς είδαν ένα δικό τους παιδί να αναδεικνύεται 
Πρεσβύτερος και ένα άλλο Οικονόμος της Τοπικής Εκκλησίας.

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγριάς λειτούργησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος, πλαισιωμένος από πολλούς Κληρικούς, εν 
πληθούση Εκκλησία και τέλεσε την εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Διακόνου του 
Ναού π. Ιωσήφ Χατζηιωάννου, αγάμου Κληρικού.
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Στην ομιλία του ο νέος Ιερομόναχος ανεμνήσθη των ετών της διακονίας του 
πλησίον του Ποιμενάρχου μας και τον ευχαρίστησε από καρδιάς για τα όσα έμαθε 
και διδάχθηκε κοντά του, κυρίως όμως, για την πληθωρική πατρική του αγάπη. 
Ευχαρίστησε δε και τα πρόσωπα εκείνα που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην ζωή 
του και συνέβαλαν στην εξέλιξή του μέσα στην Εκκλησία.

Από την μεριά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «τούτη η πόλη, που 
υπέστη τα πάνδεινα από τις πρόσφατες πλημμύρες, σήμερα ζει μια δοξολογική 
στιγμή, γιατί ένα δικό της παιδί γίνεται λειτουργός των Μυστηρίων του Θεού».

Ο Ποιμενάρχης εξήρε τα χαρίσματα του νέου Πρεσβυτέρου, την αγάπη του για την 
ευπρέπεια του Οίκου του Θεού, ενώ επεσήμανε την εμπειρία του πόνου που βίωσε 
από μικρός: «αυτό θα είναι το μεγαλύτερο όπλο και προνόμιό σου, που δεν το 
έχουμε όλοι μας. Είναι δώρο από τον Θεό, γι’ αυτό, θα γίνεις συγκυρηναίος πολλών 
ανθρώπων, θα βλέπεις την καρδιά τους, στο πρόσωπό σου θα γνωρίζουν έναν 
Ιερέα που γνωρίζει τί σημαίνει πόνος στην ζωή και μπορεί να τους συμπαρασταθεί»
.

Ο Σεβασμιώτατος εξήρε την συμβολή του Προϊσταμένου του Ναού Πρωτ. Βαϊου 
Κορομπίλια στην ζωή του π. Ιωσήφ, καθώς έγινε αληθινός πνευματικός Πατέρας 
και έκανε τον π. Ιωσήφ μέλος της πολύτεκνης οικογένειάς του.

Ακόμη κάλεσε τον π. Ιωσήφ να διακονεί με ταπείνωση και πνεύμα ενότητας, «που 



οφείλουμε όλοι μας να διαφυλάττουμε», ενώ ανακοίνωσε ότι θα συνεχίζει και ως 
Ιερεύς, να διακονεί στον τόπο και στην ενορία του.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος απένειμε το οφίκιο του 
Οικονόμου στον Εφημέριο της ενορίας των Αγίων Αποστόλων Αγριάς π. Θωμά 
Μαλλιαρό, έγγαμο Κληρικό και πολύτεκνο πατέρα. Ο κ. Ιγνάτιος τον ευχαρίστησε 
και εξήρε την μέχρι τώρα διακονία του, όσο και την δημιουργία της ευλογημένης 
οικογένειάς του.



 











  













 

 

 


